

Турнир ко Дню гражданской авиации

В минувшую субботу, 12 февраля, в тире Бодайбинского горного техникума состоялись соревнования по пулевой стрельбе, посвященные Дню гражданской авиации. В турнире приняли участие 10 команд — более четырех десятков участников, представляющих разные предприятия Бодайбинского района.



Под руководством Бодайбинского районного совета ветеранов, осуществлявшего непосредственную подготовку и проведение турнира, участники состязались в личном и командном первенстве.

Члены судейской коллегии — Петр Скиндерев, Александр Афиногенов, Александр Баев и секретарь турнира Светлана Баева перед началом соревнований напомнили командам правила турнира. После 3 прицельных выстрелов, 10 шли в зачет. Судьи фиксировали лучшие четыре результата.

В личном первенстве отличную стрельбу среди женщин показала Н. Головина. Она принесла своей команде «ТВК» 93 очка, заняв 1 место. На втором месте С. Дометова из команды «Сибцма», в ее активе 92 очка. Замыкает тройку призеров Наталья Дорохова из команды «Аэроконтроль».

В мужском первенстве самым метким оказался стрелок из команды «Лензолото» Евгений Квитка, выбивший 96 очков. Сергей Афиногенов, команда «Электрон», на 2 месте. В его активе 93 очка. Участник из команды «Лензолото» Павел Шестаков на 3 месте.

В результате наибольшее количество очков — 362 — набрали стрелки «Лензолото». Они стали победителями турнира. На 2 месте с результатом 354 очка команда «ТВК». В тройке призеров сборная «ЛенРЭМ», набравшая 352 очка.

Церемония награждения участников завершила турнир. Победители и призеры награждены кубками, грамотами и медалями соответствующего достоинства.

Достойное поколение будущих призывников



В начале февраля в Бодайбинском горном техникуме состоялись соревнования, посвященные Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год).

Студентов призывного возраста поприветствовали начальник лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Иркутской области в городе Бодайбо Константин Хисматулин, главный судья турнира Петр Скиндерев. Они пожелали стрелкам удачи.

Будущие призывники показали достойные навыки владения пневматической винтовкой. Лучшие результаты шли в зачет. По результатам турнира победу одержал Олег Гаврилов. Второе место у Дмитрия Куйдина. На третьем месте Денис Кустов.

Победители награждены дипломами и ценными подарками.

ЗНАЙ НАШИХ

Чемпион области по плаванию

С 8 по 11 февраля в водноспортивном комплексе «Солнечный» прошел чемпионат и первенство Иркутской области по плаванию. Достоинно Бодайбинский район представил спортсмен Никита Болдырев — воспитанник тренера по плаванию Ларисы Болдыревой. В копилке бодайбинца 3 золотых, 1 серебрянная и 1 бронзовая медали.

В возрастной группе среди юношей 15-16 лет Никита за 26,27 сек справился с дистанцией 50 метров баттерфляем и одержал уверенную победу. 100-метровую дистанцию вольным стилем Никита проплыл за 54,49 сек, взяв «золото». Еще одну золотую медаль наш земляк завоевал на дистанции 50 метров вольным стилем, результат 24,46 сек.

Серебряная медаль у Никиты Болдырева на дистанции 50 метров на спине (29,55 сек). Бронзу бодайбинец взял, проплыв 100 метров баттерфляем за 1 минуту 12 секунд. В результате Никита Болдырев выполнил норматив кандидата в мастера спорта.

Поздравляем и желаем дальнейших побед на спортивном поприще!

Алексей МАРКИН